

## PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 31.05.2011 la sediul Consiliului Județean Giurgiu

Comisia de evaluare a managementului la Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Giurgiu, numită prin Hotărârea Consiliului Județean Giurgiu nr. 124/2011, întrunită astăzi, 31.05.2011, ora 11,00, la sediul Consiliului Județean Giurgiu, procedează la **evaluarea anuală pe 2010 a managementului realizat de doamna Petanca Carmen Mihaela, directorul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Giurgiu în baza contractului de management încheiat pentru perioada 2009-2012.**

Comisia și-a desfășurat activitatea cu respectarea legislației în vigoare, după cum urmează:

1. OUG nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare,
2. HG nr. 1301/2009 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, modelului-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate, precum și modelului-cadru recomandat pentru contractele de management, pentru instituțiile publice de cultură,
3. Regulamentul de organizare și desfășurare a evaluării managementului instituțiilor publice de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Giurgiu, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Giurgiu nr. 124/2011.

Comisia a stabilit grila de evaluare pentru criteriile în baza cărora se notează raportul de activitate și interviul și încheie un proces-verbal separat, care constituie Anexa nr. 1 la prezentul proces-verbal.

Fiecare membru al comisiei a studiat și a evaluat raportul de activitate, în corelare cu referatele-analiză întocmite de secretari și cu Contractul de management.

Notele acordate pentru fiecare criteriu sunt înscrise în fișele individuale completate de membrii comisiei, care constituie anexele nr. 2- 4 la prezentul proces-verbal.

La ora 14,00 conform programării aprobate, doamna Carmen Mihaela Petanca este invitată să susțină raportul de activitate în fața comisiei în cadrul interviului,

pentru care este evaluata potrivit aceluiași criterii, iar notele sunt înscrise în fișele individuale completate de membrii comisiei.

După desfășurarea ambelor probe, comisia consemnează punctajul final al evaluării anuale pentru 2010 a managementului realizat de doamna Carmen Mihaela Petanca, director al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Giurgiu potrivit proiectului de management anexă la contractul de management încheiat pentru perioada 2009-2012:

- analiza raportului de activitate      10 pct. nota 10 (zece)
- interviul      10 pct. nota 10 (zece)
- nota finală      10 pct. nota 10 (zece)

Luând în considerare nota obținută de doamna Carmen Mihaela Petanca la evaluarea anuală pentru 2010, **comisia recomandă continuarea contractului de management pe durata stabilită la încheierea acestuia.**

Drept care se încheie prezentul proces-verbal.

**Comisia de evaluare:**

Dumitru GAVRILA

Ciprian OGRAZEANU

Oana Gabriela PETRICA



Secretariat: Mirela Andrei

Florentina Stanculescu

Diana Ghetu

